
DAS INNENBLECH DER 
FAHRERTÜR

1 Montieren Sie das Türfenster 78D 
wie auf dem Foto an der Innenseite 
des Fensterrahmens 78B. Achten Sie 
darauf, dass die drei Rahmenstifte (im 
Bild durch Kreise markiert) korrekt 
in die entsprechenden Löcher des 
Türfensters eingesetzt sind.

Achtung: Stellen Sie vor dem Einbau 
des Türfensters sicher, dass die 
Löcher frei von Formrückständen 
sind. Reinigen Sie sie mit einem 
dünnen Draht oder einem ähnlichen 
Werkzeug, um die Rahmenstifte 
nicht zu beschädigen.

BAUTEILE IM ÜBERBLICK 

78A	 Innenblech
78B	 Fensterrahmen
78C	� Verriegelungsknopf für  

Ausstellfenster
78D	 Türfenster
78E	 Ausstellfenster

DS02	 vier Schrauben (2,3 x 4 mm)
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In dieser Ausgabe wird die Montage der Fahrertür fortgesetzt.
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Setzen Sie die Stifte des Ausstell­
fensters 78E wie abgebildet in die 
entsprechenden Vorrichtungen im 
Rahmen 78B ein.

Montieren Sie den Fensterrahmen in 
die entsprechende Aussparung des 
Innenblechs 78A und richten Sie die 
Teile wie auf dem Foto gezeigt aus. 
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Nehmen Sie die Fahrertür 77A 
zur Hand, die Sie in Bauphase 77 
zusammengebaut haben. Montieren 
Sie das Innenblech 78A an die 
Innenseite der Tür und befestigen Sie 
die Teile, indem Sie drei Schrauben 
DS02 in den auf dem Foto durch 
Kreise markierten Löchern festziehen. 

Stecken Sie den Verriegelungsknopf 
für das Ausstellfenster 78C wie  
auf dem Foto gezeigt in die entspre­
chende Öffnung des Rahmens 78B.
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